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	ПРЕСС-РЕЛИЗ
Городской праздник «Сызранский помидор»
Дата и время проведения: 20 августа 2022 года, 16.00 - 22.00
Место проведения: городской округ Сызрань, 
площадь им. Ленина, сквер им. Ленина, детский парк «Гномик».


20 августа 2022 года в городском округе Сызрань пройдет городской праздник «Сызранский помидор». Учредители и организаторы - Администрация городского округа Сызрань, Управление культуры Администрации городского округа Сызрань. Праздник проводится в рамках губернского общественного проекта «Культурное сердце России».
Каждую третью субботу августа Сызрань превращается в помидорную столицу Поволжья. Самый вкусный летний праздник проходит с 2001 года и является красочной кульминацией Международного фестиваля духовых оркестров «Серебряные трубы Поволжья». В 2022 году «Сызранский помидор» вновь пройдет офлайн-формате с большим размахом. В «томатном» веселье примут участие жители и гости из разных городов России. 
Традиционно праздник стартует от Сызранского кремля ярким карнавальным шествием, которое объединит разнообразные тематические колонны, а также участников XXVI Международного фестиваля духовых оркестров «Серебряные трубы Поволжья», представителей организаций, предприятий, творческих коллективов Сызрани и других территорий Самарской области. Музыкальной кульминацией парада станет выступление сводного духового оркестра фестиваля.   
На «Томатной площади» (площадь им. Ленина) состоится церемония открытия городского праздника «Сызранский помидор». Почетные гости закатают в банку 22 помидора (по числу лет томатного праздника) и дадут старт общегородскому гулянию. На главной сцене пройдет «Томатное шоу»: награждение участников Международного фестиваля, победителе томатных конкурсов и Гала-концерт. 
Гостей праздника ждет интересная конкурсная программа: «Карнавальная винегреция» на лучший овощной карнавальный костюм, «Помидорное царство» конкурс на самый оригинальный арт-объект, «Эко-маска» конкурс на лучшую маску,  изготовленную из вторсырья или природных материалов, «Школа Томачо» на лучший видеорецепт блюда из томатов (онлайн), «Сызранский гигант» конкурс на самый большой помидор летнего сезона – 2022 г.
[bookmark: _GoBack] В Кузнецком парке развернется территория творчества «Город мастеров», где будет представлена гастрономическая выставка блюд из томатов и местных овощей, желающие смогут познакомиться с декоративно-прикладным творчеством народных умельцев и мастеров разных городов России, поучаствовать в мастер-классах, приобрести сувенирную и сельскохозяйственную продукцию, семена разных сортов томатов. Гастрономическую составляющую праздника украсят музыкальные выступления  творческих коллективов.
В финале городского праздника состоится запуск Синьора Помидора! 
Заявки на участие в конкурсной, концертной программе, карнавальном шествии, территории творчества «Город мастеров» принимаются Управлением культуры по эл.почте: 338826@mail.ru, тел. (8464) 33-88-26 и Центром музыкального искусства и культуры по эл.почте: mucdc@yandex.ru, тел. (8464) 99-95-07, 99-94-90.
Заявки для участия в выставке-продаже сельскохозяйственной продукции от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, ведущих личные подсобные хозяйства и занимающихся садоводством, принимаются  Управлением  по  потребительскому  рынку (тел. (8464) 98-48-51, 98-43-67).
Заявки принимаются  до 15 августа 2022 года. 
Ждем жителей и гостей города на «Сызранский помидор»!
















